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	درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید.
	هریک از جمله‌های زیر را با عبارت یا عدد مناسب کامل کنید.
	نقطة روی نمودار تابع  قرار دارد. مختصات نقطة متناظرآن روی نمودار  را بیابید. 
	اگر و ، تابع را به صورت زوج مرتب بنویسید.
	تابع ، با دامنة را درنظر بگیرید و ضابطة تابع وارون را به‌دست آورید.
	دوره تناوب و مقدار ماکزیمم تابع  را به‌دست آورید.
	الف)مقدارعددیرا محاسبه کنید.      ( 5/0 نمره )                                                           
	حد‌های زیر را محاسبه کنید.
	نقاط A،B ،C  وD روی نمودارتابع، به صورت زیر مشخص شده‌اند.
	صفحه 1 از 2
	                                                         ( یک نمره )  (الف
	شیب نیم‌مماس چپ  در نقطة را با استفاده از تعریف مشتق به‌دست آورده سپس معادلة نیم‌مماس چپ را بنویسید.
	مشتق تابع‌های زیر را به‌دست آورید.(ساده کردن مشتق الزامی نیست.)
	اگر، آهنگ تغییر متوسط تابع از  تا   را به‌دست آورید.
	اگر ، مقدار اکسترمم‌های مطلق تابع را در بازة بیابید.
	غلظت یک داروی شیمیایی در خون، t ساعت پس از تزریق در ماهیچه از رابطۀ  به‌دست می‌آید. چند ساعت پس از تزریق این دارو، غلظت آن در خون، بیشترین مقدار ممکن خواهد بود؟(رسم جدول تغییرات الزامی‌است)
	اگر خروج از مرکز یک بیضی  و اندازة قطر بزرگ بیضی  باشد، آنگاه فاصلة کانونی بیضی را به‌دست آورید.
	معادله دایره‌ای را بنویسید که نقاطو دوسر یکی از قطرهای آن باشد.
	مدرسة A چهار برابر مدرسة B دانش‌آموز دارد. درصد دانش‌آموزان مدرسة A ودرصد دانش‌آموزان مدرسة B معدل بالای 18 دارند. اگرهمة دانش‌آموزان هردو مدرسه در یک محوطه حاضرباشند و به تصادف یکی از آن‌ها را انتخاب کنیم؛
	موفق باشید
	صفحه 2 از 2



